

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο
Τακτικής Συνεδρίασης
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.
με αριθμό 18/8-7-2014
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 19:30
ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 20:30

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕ- ΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩ- ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόδωρος Σεραφίδης	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντωνία Μοροπούλου	Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Νικόλαος Μήλης	Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Παναγιώτης Αντιβαλίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόφραστος Βαμβουρέλλης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Ζαννιάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Πάνου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεοπίστη Πέρκα	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Στασινός	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Χαράλαμπος Τσόγκας	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΑΠΟΝΤΕΣ :	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Γενικός Γραμματέας
	Δαμιανός Αμπακούμκιν	Μέλος

Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ οι	Ιωάννης Κυριακόπουλος	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Δημήτριος Φιλιππής	Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

Παρίστανται από την προηγούμενη Δ.Ε. τα Μέλη της Γ. Ζερβάκης, Ν. Ιωνάς, Κ. Μακέδος, Γ. Παπαναστασίου, Α. Σταγιάννη και από το προηγούμενο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας οι Ι. Θεοδωράκης, Π. Μπάτσου και Μ. Σιούνας
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ

Γραμματέας : ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Εθιμοτυπική, πρώτη, κοινή συνεδρίαση των Μελών της προηγούμενης και της νέας Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ

- ΘΕΜΑ Ι/Σ18/2014 Εθιμοτυπική, πρώτη, κοινή συνεδρίαση των Μελών της προηγούμενης και της νέας Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ.
 Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης, αφού ευχαρίστησε τα μέλη της προηγούμενης Διοικούσας Επιτροπής και του προηγούμενου Προεδρείου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ για τη συνεργασία που είχαν στην προηγούμενη θητεία, τη δυσκολότερη που έχει διανύσει το ΤΕΕ από την ίδρυσή του, αναφέρθηκε στα μεγάλα θέματα που έχει να αντιμετωπίσει το ΤΕΕ και να υποβάλλει τις προτάσεις του που απορρέουν από το θεσμικό ρόλο του και κυρίως την πρότασή του για την παραγωγική ανασυγκρότηση της Χώρας. Στο πλαίσιο αυτό ζητεί τη συμμετοχή όλων των μελών της Διοίκησης, νυν και τέως, στη δουλειά του ΤΕΕ και παρακαλεί τα μέλη της Δ.Ε. και του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας να δηλώσουν μέχρι την 21.7.2014 το ενδιαφέρον τους για τους τομείς αρμοδιότητας του ΤΕΕ που επιθυμούν να ορισθούν αρμόδιοι. Για το λόγο αυτό παρακαλεί τα απερχόμενα μέλη να ενημερώσουν τα νέα μέλη για τις αρμοδιότητες που είχαν.
 Στη συνέχεια αναφέρθηκαν σύντομα στα θέματα που έθεσε ο Πρόεδρος, τα παριστάμενα μέλη της προηγούμενης διοίκησης του ΤΕΕ και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ.
- Απόφ.Α1/Σ18/2014 Κάλυψη εξόδων μετακίνησης
 Η Διοικούσα Επιτροπή αποφασίζει ομόφωνα όπως ο Παναγιώτης Αντιβαλίδης Π.Μ., Μέλος της, μετακινείται με έξοδα (μετακίνηση, διαμονή και εκτός έδρας αποζημίωση) του Τ.Ε.Ε., τα οποία θα καταβάλλονται από την Πάγια Προκαταβολή του Τ.Ε.Ε., από τη Θεσσαλονίκη, όπου διαμένει μόνιμα, στην Αθήνα και αντίστροφα, για τη συμμετοχή του στις συνεδριάσεις της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε.
 Επικυρώνεται αυθημερόν.
- Αποφ.Α2/Σ18/2014 Προμήθεια εξοπλισμού
 Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει ομόφωνα την προμήθεια 11 φορητών

ηλεκτρονικών υπολογιστών και 5 αδειών MS OFFICE για τις ανάγκες παρουσίασης εισηγήσεων στα Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής κατά τις συνεδριάσεις της, προϋπολογιζόμενη δαπάνης 9.150,00 € πλέον ΦΠΑ που θα εκταμιευθούν από τον Κωδικό Αριθμό Εξόδων του προϋπολογισμού ΤΕΕ 7123α. Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ.Α3/Σ18/2014

Συμμετοχή σε κινητοποιήσεις

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει ομόφωνα τη συμμετοχή του ΤΕΕ στις απεργιακές κινητοποιήσεις της 16.7.2014.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

α.α.

Ν. ΜΗΛΗΣ

Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας